
Аналитическая справка  

по результатам заполнения анкет 

«Отношение родителей (законных представителей) детей,  

посещающих ДОУ, к содержанию и внедрению ФОП, ФАОП ДО» 

 

Анкетирование проводилось в период с 27 по 29 сентября 2023 года. 

Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной 

образовательной программе и федеральной адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования. 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 236 (76 

% от общего количества). 

Родителям было предложено ответить на 4 вопроса анкеты, согласно 

которым получены следующие результаты: 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП и ФАОП ДО? 

Ничего не знаю – 0. 

Из личной беседы с воспитателем – 12 (5 %) родителей. 

Был информирован на родительском собрании – 213 (90,3 %) родителей. 

Увидел информацию на сайте – 6 (2,5 %) родителей. 

Узнал из других источников – 5 (2,2 %) родителей. 

2. На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП и ФАОП 

ДО в целом? 

Информирован достаточно полно – 225 (95,3 %) родителей. 

Информирован недостаточно – 11 (4,7 %) родителей. 

Вообще не информирован – 0. 

3. Как Вы относитесь к введению ФОП и ФАОП ДО в целом? 

Положительно – 229 (97,1 %) родителей. 

Отрицательно – 0. 

Затрудняюсь ответить – 7 (2,9 %) родителей. 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП и ФАОП ДО? 



Роль родителя усилится – 186 (78,8 %) родителей. 

Не изменится – 50 (21,2 %) родителей. 

Роль родителя уменьшится – 0. 

 

Проведенный анализ показал, что: 

95,3 % родителей проинформированы о содержании ФОП и ФАОП ДО 

в достаточно полном объеме, информация получена на родительском 

собрании или из личной беседы;  

97,1 % родителей положительно относятся к введению ФОП и ФАОП 

ДО в дошкольном учреждении;  

78,8 % родителей готовы к тому, что их роль в образовательном процессе 

в связи с введением ФОП и ФАОП ДО увеличится.  

Таким образом, анкетирование определило достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей о внедрении ФОП и ФАОП ДО. Необходимо 

продолжать работу с родителями в данном направлении и разработать другие 

формы восприятия информации по внедрению ФОП и ФАОП ДО для 

родителей (например, ключевые тезисы, презентации, графические схемы). 

 

 

 


